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Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése írásbeli kérdést kívánok intézni a Belügyminisztériumo t
vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Mi történik a közbiztonsággal? ”

címmel.

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

A választási kampányban nagyon sokszor hallhattuk Önöktől, hogy két hét alatt rendet
tesznek az országban, megerősítik a rendőrséget és nyugalom honol majd szép hazánkban .
Ezzel szemben nem telik el hét, nem telik el nap valamilyen botrányos gyilkosság, rablás
vagy egyéb bűncselekmény nélkül . Eközben a kormány azokat üldözteti, akik önként, sajá t
erőből szeretnének segíteni a bajba jutottakon . Ráadásul azzal a rend őrséggel üldözteti őket ,
amelyet építés helyett ezzel párhuzamosan szinte leépít . Minket vádolnak párt-hadsereg
létrehozásával, miközben saját fegyveres elit testületet hoztak létre . Bizonyára a TE K
megálmodója túl sokszor nézte meg az 1994-es amerikai scifit, az Időzsarut, ahol az
időutazást felügyelő szervet hívták TEC-nek . A pécsi rendőrség eközben hónapok óta egy
nőket megerőszakoló szatírt keres, sikertelenül. Sikertelenül, mert a mai rendőrségtő l csoda ,
hogy a gyorshajtókon, feketemellényeseken kívül bárkit is lefüleljenek. Megnézve a
rendőrség állapotát nem is csodálkozhatunk . Pécsett tudok olyan rend őrőrsrő l, ahol a bútorzat
nagy részét és a hűtőszekrényt lakossági lomtalanítás során szedegették össze . Tud —e arról a
tisztelt miniszter úr, hogy országosan szinten, kb . 5-6.000 fő tervezi a pályaelhagyást?
Tisztelt Miniszter Úr! Hogyan kívánja pótolni ezt a kies ő létszámot? Hogyan kíván segíteni a
közbiztonság egyre romló helyzetén, ha közben a rend őrök fizetései csökkennek, bérleteiken
megvonják, ruhapénzünket felére csökkentik? Vagy minden városban lesznek a TEK-esaudi s
terepjárók vagy ez csak a gazdagok pártjának prominenseinek jár ?

Várom megtisztel ő válaszát.

Budapest, 2011 . május 16 .

Írásbeli kérdé s

émeth Zsol t
Jobbik
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